

## **Про роль НМЦ ПТО у формуванні ресурсів (інструментарію) для пізнання та запровадження проектних підходів з Європейського досвіду організації діяльності ЗП(ПТ)О**

Освіта – одна з найважливіших сфер розвитку людства. Це зумовлює необхідність упровадження в освітню практику новітніх технологій.

Один з таких напрямків – це проектне навчання. Сьогодні сучасному суспільству потрібен не виконавець, а творець. Діяльність від проблеми до задачі, від задачі до проекту, від проекту до втілення і захисту пред'являє вимоги не лише до організації навчання, але й до самого суб'єкта діяльності.

Головні цілі проектної методики: продемонструвати вміння використовувати придбаній в процесі навчання дослідницький досвід; реалізувати свій особистий інтерес до проблеми дослідження; створити умови для активного розвитку особистості; навчити "добувати" знання самостійно.

Проектний метод у компетентісно спрямованій освіті – це дидактичний інструмент, який створює унікальні передумови для розвитку ключових компетенцій (соціальних, культурних, інформаційних, комунікативних тощо).

Саме тому, для формування ресурсів (інструментарію) НМЦ ПТО у Дніпропетровській області прийнято участь у проектах з Європейського досвіду організації діяльності ЗП(ПТ)О для використання інформації з подальшою реалізацією своїх задач та цілей.

1. У рамках співпраці Міністерства освіти і науки України та Міжнародної організації праці за фінансової підтримки Уряду Чеської Республіки було розроблено тренінговий онлайн курс з методології «BIZ-UP: Навички самозайнятості для молоді».

Методологія BIZ-UP допомагає зрозуміти різні етапи відкриття власної справи: від самооцінки та власного позиціонування до генерування бізнес-ідей, оцінки їх доцільності та складення бізнес-плану.

НМЦ ПТО у листопаді 2021 року прийняв участь у онлайн навчанні для тренерів за методологією BIZ-UP, який допоможе молодим людям краще зрозуміти суть підприємництва.

Навчання відбувалося у змішаній формі: самостійне проходження навчальних онлайн модулів та сесії від тренера.

Після успішного завершення онлайн навчання та проведення стажування учасники отримали сертифікати тренерів, що засвідчують їх право навчати та надавати консультації за методологією BIZ-UP, а також повний доступ до навчальних матеріалів BIZ-UP.

Тому ключова роль НМЦ ПТО – поділитися «ноу-хау» та надати інформацію педагогічним працівникам ЗП(ПТ)О.

За результатами навчання НМЦ на онлайн-платформі classroom.google створено дистанційний курс «Підприємництво» для педагогічних працівників ЗП(ПТ)О, що дозволить покращити розуміння самозайнятості молодими людьми шляхом пояснення базових принципів створення бізнесу, одночасно зміцнюючи такі їх ключові навички, як здатність збирати та аналізувати дані, доносити ідеї, працювати в команді та вирішувати проблеми.

Зареєструвавши на курс всі зможуть мати доступ до цієї онлайн-платформи, зможуть завантажити усі тренінгові матеріали, які використовуватимуться на курсі, надсилати виконані завдання та знаходити корисну інформацію.

З 1 вересня плануємо залучити на дистанційний курс спочатку викладачів економічних дисциплін, а наділі усіх бажаючих.

Також, в рамках Всеукраїнського експериментального майданчику «Формування підприємницької компетентності майбутніх кваліфікованих робітників сфери послуг у процесі професійної підготовки» завершується розроблення та наповнення Електронного навчально-методичного комплексу з основ підприємницької діяльності і туди буде включено наш дистанційний курс «Підприємництво».

Вважаю що цей Тренінг для Тренерів підтримує педагогічних працівників та фасилітаторів у розвитку навичок для підтримки молоді, яка зацікавлена у самостійній зайнятості чи відкритті власної справи.

За результатами навчання, з метою запровадження проєктних підходів з Європейського досвіду, більшого поширення й підвищення інтересу до підприємницької діяльності пропонується:

- Сформувати навички у педагогів ЗП(ПТ)О для допомоги молодим людям приймати обґрунтовані рішення, розглядаючи можливість самозайнятості як реальний варіант
- Використовувати самостійно та консультувати потенційних підприємців в процесі опанування тренінгових онлайн-модулів BIZ-UP
- Адаптувати методи навчання підприємству до молодшої аудиторії
- Надати повний доступ до тренінгових матеріалів BIZ-UP